DECLARACIÓN JURADA ESTUDIOS JURÍDICOS

CAROLINA SOLEDAD CHERUBINI, mayor de edad, DNI N* 32204928, CUIL 27-32204928-0, nacida el 22 de marzo de 1986 en la ciudad de Córdoba, provincia de Córdoba, con domicilio real en San Martín 863, Villa Mercedes, San Luis, correo electrónico carolinacherubini8@gmail.com y/o cscherubini@giajsanluis.gov.ar, de estado civil casada, DECLARO BAJO JURAMENTO:

:

Que he integrado desde julio de 2012 a noviembre de 2017 el estudio jurídico SALVAGNO-MONDELLI & ASOCIADOS, con dirección en BELGRANO 365, Villa Mercedes, San Luis, integrado en ese momento por los Dres. Salvagno Alfredo, Mondelli Curchod Carla y Masini Federico.-

Que he integrado desde abril 2019 a febrero de 2020 el estudio DEZZUTTO MONASTEROLO, con dirección en SUIPACHA N° 475, Villa Mercedes San Luis, integrado por el Dr., Lucas Ruben Dezzutto Monasterolo.-

Que integro desde julio de 2020 a la actualidad el estudio jurídico TORANZO con domicilio en calle Marconi 79, Villa Mercedes, San Luis, integrado por los Dres. Héctor Daniel Toranzo y Daniel Ignacio Toranzo.-

Villa Mercedes San Luis, 28 de marzo de 2022.-

CAROLINA SOLEDAD CHERUBINI DNI 32204928